

# Školí letecké techniky z Burkina Fasa

Čtyřiadvacet vojenských techniků z Burkina Fasa se v současné době vzdělává na Dopravní fakultě Jana Pernera Univerzity Pardubice.

Několikaměsíční kurz je součástí modernizace a generálních oprav vojenské letecké techniky pro vzdušné síly tohoto afrického státu, na kterých se podílejí české firmy od loňského roku.

Dopravní fakulta Jana Pernera Univerzity Pardubice získala od Evropské agentury pro bezpečnost letectví (EASA) oprávnění k výcviku profesionálních pilotů letadel a techniků údržby letadel (MTO).

„Před dvěma lety jsme se rozhodli, že na fakultě zřídíme oddělení, které se bude specializovat na leteckou dopravu a mimo jiné bude připravovat certifikované specialisty. Kurz techniků z Burkina Fasa je pro nás výzvou a možností dokázat, že v této oblasti budeme úspěšní,“ říká Libor Švadlenka, děkan Dopravní fakulty Jana Pernera Univerzity Pardubice.



*Armádním leteckým technikům z Burkina Fasa velí žena.*

Kurz, jehož součástí je jazyková příprava v angličtině nebo praktická výuka v Centru leteckého výcviku LOM Praha, na letišti v Pardubicích, ukončí letečtí technici letos v listopadu.

Po absolvování zkoušek a s osvědčením budou moci ve své zemi pracovat jako kvalifikovaní technici údržby letadel. Mezi 24 techniků z Burkina Fasa, které nyní školí Univerzita Pardubice, je jediná žena. Ta je zároveň jejich velitelkou. (ner)

## Pardubice

# Na univerzi se školí Afričané

Čtyřiadvacet vojenských techniků z Burkiny Faso se v těchto měsících vzdělává na Dopravní fakultě Jana Pernera Univerzity Pardubice. Několikaměsíční kurz je součástí modernizace a generálních oprav vojenské letecké techniky pro vzdušné síly tohoto afrického státu, které pořádají české společnosti od loňského roku. Fakulta Jana Pernera získala od Evropské agentury pro bezpečnost letectví (EASA) oprávnění k výcviku profesionálních pilotů letadel a techniků údržby letadel (MTO). „Před dvěma lety jsme se rozhodli, že na fakultě zřídíme oddělení, které se bude specializovat na leteckou dopravu a mimo jiné bude připravovat certifikované specialisty. Kurz techniků z Burkiny Faso je pro nás výzvou a možností dokázat, že v této oblasti budeme úspěšní,“ uvedl Libor Švadlenka, děkan Dopravní fakulty Jana Pernera Univerzity Pardubice. (zln)

## **Na univerzitě se školí Afričané N1**

TISK, Datum: 05.04.2019, Zdroj: Mladá fronta DNES, Strana: 13, Autor: (zln), Vytisknuto: 150 328, Prodáno: 123 870, Rubrika: Kraj Pardubický, Země: Česká republika

Pardubice

Čtyřicet vojenských techniků z Burkiny Faso se v těchto měsících vzdělává na **Dopravní fakultě Jana Pernera Univerzity Pardubice**. Několikaměsíční kurz je součástí modernizace a generálních oprav vojenské letecké techniky pro vzdušné síly tohoto afrického státu, které pořádají české společnosti od loňského roku. Fakulta Jana Pernera získala od Evropské agentury pro bezpečnost letectví (EASA) oprávnění k výcviku profesionálních pilotů letadel a techniků údržby letadel (MTO). „Před dvěma lety jsme se rozhodli, že na fakultě zřídíme oddělení, které se bude specializovat na leteckou dopravu a mimo jiné bude připravovat certifikované specialisty. Kurz techniků z Burkiny Faso je pro nás výzvou a možností dokázat, že v této oblasti budeme úspěšní,“ uvedl Libor Švadlenka, děkan **Dopravní fakulty Jana Pernera Univerzity Pardubice**.

Region vydání: Mladá fronta DNES - pardubický kraj

### **Dopravní fakulta Jana Pernera školí letecké techniky z Burkiny Faso N1 URL**

WEB, Datum: 04.04.2019, Zdroj: pardubice.cz +2, Návštěvnost: 13 788

Obsahové duplicity: 04.04.2019 - technickytydenik.cz - N1 URL, technickytydenik.cz - N1 URL

Čtyřicet vojenských techniků z Burkiny Faso se v těchto měsících vzdělává na **Dopravní fakultě Jana Pernera Univerzity Pardubice**. Několikaměsíční kurz je součástí modernizace a generálních oprav vojenské letecké techniky pro vzdušné síly tohoto afrického státu, které realizují české firmy od loňského roku. **Dopravní fakulta Jana Pernera Univerzity Pardubice** získala od Evropské agentury pro bezpečnost letectví (EASA) oprávnění k výcviku profesionálních pilotů letadel a techniků údržby letadel (MTO). „Před dvěma lety jsme se rozhodli, že na fakultě zřídíme oddělení, které se bude specializovat na leteckou dopravu a mimo jiné bude připravovat certifikované specialisty. Kurz techniků z Burkiny Faso je pro nás výzvou a možností dokázat, že v této oblasti budeme úspěšní,“ říká doc. Ing. Libor Švadlenka, Ph.D., děkan **Dopravní fakulty Jana Pernera Univerzity Pardubice**. Kurz, jehož součástí je jazyková příprava v angličtině nebo praktická výuka v Centru leteckého výcviku LOM Praha, s.p. na letišti v Pardubicích, ukončí letečtí technici letos v listopadu. Po absolvování zkoušek a s osvědčením budou moci ve své zemi pracovat jako kvalifikovaní technici údržby letadel. Mezi 24 techniků z Burkiny Faso, které nyní školí **Univerzita Pardubice**, je jediná žena. Ta je zároveň jejich velitelkou.

## **Školí letecké techniky z Burkina Fasa N1**

TISK, Datum: 06.04.2019, Zdroj: Právo +4, Strana: 16, Autor: (ner), Vytisknuto: 124 405, Prodáno: 73 570, Rubrika: Region Čechy, Země: Česká republika

Obsahové duplicity: 04.04.2019 - technickytydenik.cz - N1 URL, technickytydenik.cz - N1 URL, pardubice.cz - N1 URL, pardubice.cz - N1 URL

Čtyřicet vojenských techniků z Burkina Fasa se v současné době vzdělává na **Dopravní fakultě Jana Pernera Univerzity Pardubice**.

Několikaměsíční kurz je součástí modernizace a generálních oprav vojenské letecké techniky pro vzdušné síly tohoto afrického státu, na kterých se podílejí české firmy od loňského roku.

**Dopravní fakulta Jana Pernera Univerzity Pardubice** získala od Evropské agentury pro bezpečnost letectví (EASA) oprávnění k výcviku profesionálních pilotů letadel a techniků údržby letadel (MTO).

„Před dvěma lety jsme se rozhodli, že na fakultě zřídíme oddělení, které se bude specializovat na leteckou dopravu a mimo jiné bude připravovat certifikované specialisty. Kurz techniků z Burkina Fasa je pro nás výzvou a možností dokázat, že v této oblasti budeme úspěšní,“ říká Libor Švadlenka, děkan **Dopravní fakulty Jana Pernera Univerzity Pardubice**. Kurz, jehož součástí je jazyková příprava v angličtině nebo praktická výuka v Centru leteckého výcviku LOM Praha, na letišti v Pardubicích, ukončí letečtí technici letos v listopadu.

Po absolvování zkoušek a s osvědčením budou moci ve své zemi pracovat jako kvalifikovaní technici údržby letadel. Mezi 24 techniků z Burkina Faso, které nyní školí **Univerzita Pardubice**, je jediná žena. Ta je zároveň jejich velitelkou.

Region vydání: Právo - region Čechy

Foto popis: Armádním leteckým technikům z Burkina Faso velí žena.

## **Západoafrický stát Burkina Faso vyslal do Pardubic na školení svoje údržbáře letadel**

**letadel** [N1](#)

**RÁDIO**, Datum: 05.04.2019, Zdroj: ČRo Pardubice, Strana: 3, Země: Česká republika

### **Petra BERÁNKOVÁ, moderátorka**

Západoafrický stát Burkina Faso vyslal do Pardubic na školení svoje údržbáře letadel. Jde o 24 členný tým příslušníků pozemního personálu vzdušných sil. Ti absolvují několikaměsíční kurs na **dopravní fakultě Jana Pernera**. Cílem je Burkině Faso poskytnout pomoc při modernizaci jejího vojenského letectva.

### **Ondřej WOLF, redaktor**

Součástí školení je i jazyková příprava v angličtině nebo praktická výuka v centru leteckého výcviku LOM PRAHA na letišti v Pardubicích. Technici z Burkiny Faso ukončí kursy letos v listopadu. Po absolvování zkoušek budou mít oprávnění ve své zemi pracovat jako kvalifikovaní technici údržby letadel. Mezi nimi je i 1 žena. Je to velitelka týmu.